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Sorte 400

Beschreibung
Das Allzweck-Klebeband Sorte 400 besteht aus einem 
strapazierfähigen, wasserdichten und kunststoffbeschich-
teten Gewebe, einseitig klebend. Beständig gegen Wasser, 
Öl und viele chemische Einflüsse.

Anwendung
Dieses Band kann für alle denkbaren Zwecke eingesetzt 
werden, außen und innen. Durch große Dehnfähigkeit, 
hohe Klebkraft und äußerste Schmiegsamkeit ist dieses 
Band für Maler, Gipser und Stuckateure der Problemlöser 
für alle Abdeckarbeiten. Ihr zuverlässiger Helfer für Ab-
deckarbeiten auf Putz und Stein, Sandstrahlarbeiten, Re-
paraturarbeiten an Schläuchen und Rohren etc. Reparie-
ren von Löchern und Rissen in Planen, Markisen, Segeln 
etc. wasserdichtes Versiegeln von Behältern, sicheres Ver-
packen von Transportgütern.

Vorsicht Nicht auf Aluminium, Kunststoff usw. verkleben!

Product Description
All-Purpose Tape Type 400 consists of a heavy duty, wa-
terproof and plastics coated fabric, which is adhesive on 
one side. Resistant against water, oil and many chemical 
influences.

Application
This tape can be used for any kind of application feasible 
in- and outdoors. On account of its high tensibility, adhe-
sive strength and best flexibility, this tape is the problem 
solver for painters and plasterers regarding covering work 
on stone and plaster. Your solid assistant for covering work 
on stone and plaster, sandblasting, repairing of tubes and 
pipes etc., repairing of cracks and wholes in tarpaulin, aw-
nings, sails, etc., sealing of containers to make them water-
proof, to secure packaging of goods in transport.

Attention Do not apply to aluminium, plastics, etc.!

Allzweckband Steinband All-Purpose-Tape Stone-Tape

Technische Daten
Träger PE-beschichtetes Gewebe

Gesamtdicke 150 µ 

Dehnung bis Bruch 30 %

Klebkraft auf Stahl 7 N/cm

Zugfestigkeit 28 N/cm

Klebstoff synthetischer Kautschuk

Temperaturbeständigkeit bis 75 °C

Kerndurchmesser 76 mm

Farbe silber

Länge 50 m

Verpackungseinheiten
Bandbreite in mm Rollen pro Karton

38 32

48 24

72 16

100 12

Packaging
Roll width mm Rolls per carton

38 32

48 24

72 16

100 12

Technical Data
Backing PE-coated cloth

Total thickness 150 µ 

Elongation at break 30 %

Adhesion on steel 7 N/cm

Tensile strength 28 N/cm

Adhesive synthetic rubber

Temperature resistance up to 75 °C

Core diameter 76 mm

Colour silver

Length 50 m
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